
 

 

 

 

                           令和 5 年４月２８日 №１ 

第１回運営協議会議事録 他  

令和５年度運営協議会スタート 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 穀雨と言いますが春の雨が降りしきる中、小渕小ランチルームにご参集いただい

た５年度運営協議会委員の皆様です。学校と地域・家庭を結ぶ架け橋として、どう

ぞよろしくお願い致します。 

２列目 石川徹男様（トトロ俳句講師）笠原邦雄様（安全ボランティア）深井徹様 

    （安全ボランティア）茂木俊二様（宮代水と緑のネットワーク代表） 

 田代美和子様（主任児童委員） 

１列目 畑正一様（小渕松寿会 会長）箱﨑秀世様（本村地区長）菱沼和保様 

（スクールガードリーダー島地区自治会長）中野貴子（校長） 

高津戸友美様（５年度 PTA 会長） 

本日ご欠席  髙﨑光英様（西不動院野地区長）内田豊信様（桃園幼稚園園長） 

（写真には写っていませんが） 事務局・秋山法之（教頭）村田慎作（教務主任） 



 

協議会 

（１）委嘱状交付    お一人お一人に市教委からの任命書をお渡しいたしました。 

 

 

 

 

 

 

 

（２）学校運営協議会について  教頭よりご説明いたしました。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）会長・副会長選出 

会長  髙﨑光英様（後日、お声かけさせていただきお引き受け頂きました） 

副会長 菱沼和保様（昨年度会長でしたので、サポートいただけるとのことです

今年度、複数の会合にて役職があり会長はご辞退されまし

た） 

（４）協議 

① 学校運営協議会組織について 

会長・副会長の他、運営協議会委員とする。事務局は小渕小に置き、担当は 

教頭及び教務主任で担当する。 

  ② 令和５年度 学校運営の基本方針について 

     資料をもとに校長より説明する。 

     質問：昨年度と大きくかわったところはどこか 

     学校教育目標・めざす学校像は昨年度を継承。重点として「学力向上」「学級

活動の充実」「働き方改革」を掲げており、それに関わる方策を手厚く示した 

    【全員の拍手をもって承認いただきました】 

（５）学級訪問（授業参観） 

 

 

 

 

運営協議会委員の皆様は特別

職の公務員、守秘義務等が発

生しますのでお願いします。 

主な役割は次の通り 

○校長の示す学校運営の基本

方針の承認 

○学校運営について校長や市

教委に意見を述べる 

○教職員の任用について意見

を述べることができる 



 

 

 

 

 

 

 

 

（５）授業参観の様子 （そのあと皆さんから自己紹介をいただきました） 

（６）参観の感想等 

・男性の教員が増えましたね。子ども達はみな元気がいいです。 

・意外とマスクをしている子が多いです。教員が学級に２人態勢、いいですね。 

・ノートをきちんと書いている。タブレットも使いこなしている。元気だが、落ち

着いた雰囲気。 

・肌寒いように感じたが、子ども達は元気いっぱいである。 

・あいさつをするとあいさつを返してくれる児童が多い。 

・情熱を持って先生方が教えている。校内を見渡すと、雑草がある。地域に協力を 

 得るすべを考えても良い。 

（７）情報交換・今後の話題について 

○地域と学校の協働、地域への支援が大切。先生のやること、先生じゃなくてもで  

 きることを見極めること。登録制の応援団などどうだろう。 

○子どもの課題はコミュニケーション不足にある。公園も少ないが、外遊びもしな 

 い。陸上が始まる疲れて夜寝ると、朝からテレビゲームという近所の方の話を聞 

 く。→ノーゲームデー、ノーテレビデーも大事ですね。 

○学校の活動を地域にアピールしたらよい（例えば、ミニコンサートを開く、公開 

 講座を開く、地元の学校がサービスをしないと、校庭でキャンプなど） 



 

 

 先日、藤祭りが行われ、コロナ前と変わらぬ人出で賑やかだったと伺いました。夏祭

りにおいても各地区、準備をされるのでしょうか。子ども達の声が響く楽しいイベント

が実施できるといいです。 

今回は、様々な立場からご意見いただきました。ありがとうございました。俳句を地

域との交流にも活かせないか、ホタルも放流したら地域の方にお知らせしたらどうか。

学校の植栽のお手伝い、人を募る方法を考えたいなど、豊富な意見をいただき、この先

が楽しみな学校運営協議会です。 

 次回は６月２１日。給食の試食も予定しております。次回もよろしくお願い致します。 

                                  （校長） 


